

ПРАВИТЕЛЬСТВО РЕСПУБЛИКИ ДАГЕСТАН ПОСТАНОВЛЕНИЕ

от 1 июля 2021 г. № 162 г. МАХАЧКАЛА

О внесении изменений в постановление Правительства Республики Дагестан от 24 июля 2013 г. № 367

Правительство Республики Дагестан постановляет:

Внести в постановление Правительства Республики Дагестан от 24 июля 2013 г. № 367 «Об определении мест массового скопления граждан и мест нахождения источников повышенной опасности, в которых не допускается розничная продажа алкогольной продукции на территории Республики Дагестан» (Собрание законодательства Республики Дагестан, 2013, 31 июля, № 14, ст. 956; интернет-портал правовой информации Республики Дагестан (www.pravo.e-dag.ru), 2016, 24 мая, № 05002001468) следующие изменения:

- а) в преамбуле слова «постановлением Правительства Российской Федерации от 27 декабря 2012 г. № 1425 «Об определении органами государственной власти субъектов Российской Федерации мест массового нахождения источников повышенной и мест граждан опасности, в которых не допускается розничная продажа алкогольной продукции, а также определении органами местного самоуправления границ, прилегающих к некоторым организациям и объектам территорий, на которых не допускается розничная продажа алкогольной продукции» заменить словами «постановлением Правительства Российской Федерации от 23 декабря 2020 г. № 2219 «О порядке определения органами Российской государственной власти субъектов Федерации нахождения источников повышенной опасности, В которых допускаются розничная продажа алкогольной продукции и розничная продажа алкогольной продукции при оказании услуг общественного питания»;
- б) пункты 1 и 2 после слов «розничная продажа алкогольной продукции» дополнить словами «и розничная продажа алкогольной продукции при оказании услуг общественного питания»;
 - в) абзац второй пункта 3 изложить в следующей редакции:

«в срок до 15 июля 2021 года определить границы прилегающих территорий, на которых не допускается розничная продажа алкогольной продукции и розничная продажа алкогольной продукции при оказании услуг общественного питания, в соответствии с Правилами определения органами местного самоуправления границ прилегающих территорий, на которых не допускается розничная продажа алкогольной продукций и розничная продажа алкогольной продукции при оказании услуг общественного питания, утвержденными постановлением Правительства Российской Федерации от 23 декабря 2020 г. № 2220;».

управлите делопроизводе делопроизводе делопроизводе Республики Дагестан

А. Амирханов